

称因心情不好

女子违章被罚 扇交警耳光

本报讯 一名脚踏“恨天高”的白衣女子,与一名身穿制服的交警在路口中央纠缠,她首先挥动食指在交警眼前晃,抓扯过程中交警的帽子掉落在地上。紧接着,女子左手一把抓住交警的肩章,将交警控制在自己的身前,抬起右手一耳光扇在交警的左脸上。也许是用力过猛,一掌之后,女子的随身物品也落在了地上。女子迅速将掉落物品捡起来,然后以扔铁饼的动作,将捡起来的物品“招呼”到交警的脸上。

交警恰好抓住了女子手中的物品,双方又抓扯了几秒钟,交警才将女子摁在地上。待路口另一名交警过来,女子又施展起腿

“功夫”,一阵前蹬后踢。从地上爬起之后,女子又走到交警面前,对交警进行推搡,试图从交警手上抢东西……

6月13日下午,一对市民夫妇驾车在成都二环路清水河大桥底层道路等红灯,发生在眼前的一幕把他们惊呆了。于是,他们掏出手机拍摄了一段时长1分多钟女子对交警动手的视频。

交警四分局民警郑云介绍,6月13日下午3时许,路口执勤交警刁志诚发现,一辆电动自行车违法载人,刁志诚遂要求骑车人停车靠边。这名动手打人的妇女,就是电动自行车上的乘客,骑车人是她的表哥。

“按照相关规定,要对违法载人的行为处以罚款50元。”此时,骑车的表哥没开腔,这位姓黄的表妹不买账了,不但拒绝缴纳罚款,还反问交警为什么只处罚她。

“其他电动自行车违法载人,我们同样要处罚。”刁志诚的这话,黄某并不相信,她要求亲自看看交警是不是对其他人也会进行处罚。交警准备暂扣其电动自行车,让其在路口等待。

此时,二环路由成温立交向双楠方向的车流量较大,交警对过往的车辆进行疏导。“黄某觉得警察不管她,耽误了她的时间,就冲到路中央找警察理论。”

郑云告诉记者,黄某被交警制服带到路边后,继续对刁志诚展开“攻击模式”:掐手臂、抓脖子、跳起来撕咬交警的后颈……几分钟之后,黄某才“规矩”了,刁志诚全身多处留下了黄某的牙印。

郑云说,据统计,黄某扇了刁志诚七八下。

事后,黄某被带到公安机关接受进一步调查。“很后悔。”黄某说,她是宜宾人,有两个娃娃,这次是到成都来打工的。“我心情不好,有点冲动,有些急。”黄某没有想到,自己的行为已经涉嫌犯罪,将承担刑事责任。因涉嫌妨害公务罪,黄某已被公安机关刑事拘留。(成商)

最高法:

网购货物被冒领 应由销售者赔偿

本报讯 昨天,最高人民法院向媒体通报十起消费者维权典型案例,其中在一起网购合同纠纷案中,最高法明确:消费者网购的货物在交付过程中被他人冒领,消费者主张销售者与送货人共同承担赔偿责任的,根据合同相对性原则,应由销售者承担赔偿责任。

2014年3月15日起施行的新《消费者权益保护法》进一步扩大了消费者的权利,规定了网购无理由退货、产品全部实行“三包”等。近年来,随着互联网深入到生活中的各个方面,消费者网购过程中如何维权受到社会关注。

昨天,在最高法通报的这十起消费者维权的典型案例中,其中一起消费者网购货物被人冒领的案件就颇受关注。

这起案件发生在2013年3月19日,杨波以网购形式从付迎春开办的电子经营部购买价值1.5123万元的电脑一台,下单后货款及邮费95元均已向付迎春付清。同日,付迎春委托巴彦淖尔市众圆速递有限公司乌拉特前旗分公司(以下简称速递公司)送货。该货物于同月24日到达交货地后被他人冒领。杨波诉至内蒙古自治区乌拉特前旗人民法院,请求判令速递公司、付迎春赔偿其电脑款1.5123万元和邮费95元。

受诉法院认为,杨波以网购形式从付迎春处购买商品,并向付迎春支付了货款和邮费,付迎春作为托运人委托速递公司将货物交付给杨波,分别形成网购合同关系和运输合同关系。

根据合同相对性原则,合同只约束缔约双方当事人,速递公司将货物错交给他人,属于付迎春与速递公司之间的运输关系。速递公司不应在本案中承担赔偿责任,故对杨波关于速递公司应当承担赔偿责任的请求不予支持。受诉法院判决付迎春赔偿杨波已付的电脑款1.5123万元及邮费95元。当事人均未上诉。

最高法民事审判第一庭庭长杨临萍介绍,消费者网购的货物在交付过程中被他人冒领,消费者主张销售者与送货人共同承担赔偿责任的,根据合同相对性原则,应由销售者承担赔偿责任。

(中心)

金光闪闪 “土豪车”镀24K纯金

6月13日,第12届中国武汉国际汽车后市场博览会在武汉国博中心开幕。

6月14日,一辆“土豪车”一开车门,顿时让周围的车子黯然失色。这是一辆价值200多万元的保时捷,车标、通风口、方向盘按钮、变速箱挡杆、扬声器盖和手柄等都镀上了24K纯金。

“这应该是目前市场上最豪华的内饰了。”河南某汽车改装用品批发公司人士说,这一套装下来,大概花费3.5万元。

(武汉)



“东方之星”遇难者家属 向监利留守儿童 捐赠8万元

本报讯 6月14日下午,在湖北省监利县章华小学,“东方之星”翻沉遇难者严彩珍的家属按照其生前遗愿,将别人募捐给她治病的8万元现金,捐助给4名监利留守儿童。

严彩珍是江苏省无锡市北塘区人,生前患有中晚期结肠癌,前年病情恶化,同学、好友纷纷为她募捐8万元治疗费。捐款送到严彩珍家时,她怎么也不肯接受,大伙只好偷偷将钱塞到她女儿和丈夫手中。她知道这件事后,责备女儿和丈夫,叮嘱他们将这笔捐款用到更有意义的地方。

“东方之星”翻沉事件发生后,严彩珍不幸遇难。她的丈夫

倪敏醒、女儿倪洵一、女婿黄佳东赶到监利处理后事。在监利,他们感受到社会各界以及志愿者的关心和帮助,决定把给严彩珍看病的8万元捐款,捐助给监利县章华小学留守儿童,完成严彩珍生前遗愿。

监利县章华小学有学生1900余人,留守儿童占六成以上。翻沉事件发生后,学校组织师生为乘客祈福,许多学生把对遇难者的祝福写在黄丝带上挂在校内。该校党支部书记黄国臣代表校方接受捐赠。捐款将按照倪敏醒一家要求,由学校代为保管,分期发放给4名留守儿童。

(湖北)

四川10岁女孩 好心给陌生男子指路 反遭其强奸

本报讯 四川10岁小女孩好心给陌生男子指路,谁知却被这名男子强奸。6月7日,在南充嘉陵区一乡镇,接到报警后,当地派出所3小时内将这名男子抓获。

6月14日,据办案民警透露,6月7日中午,10岁的蕾蕾(化名)中午在亲戚家吃过饭后,一个人回家。中午11时左右,当蕾蕾走到乡镇敬老院附近时,遇见一名骑着三轮摩托车的40岁陌生男子。陌生男子向蕾蕾问路时,热心的蕾蕾告诉了他。陌生男子又问蕾蕾是否一个人出行,得知蕾蕾独自一人后,陌生男子称还是不知道

路,让蕾蕾上车带他去。蕾蕾没有怀疑和防备,就上了陌生男子的车。

办案民警介绍,上车后,陌生男子见四下无人,将蕾蕾带到一处偏僻地,将其强奸。事后,男子让蕾蕾待在原地不准出去。过了一会儿,蕾蕾看见男子走了,便哭着往回跑。跑到亲戚家,亲戚报了案。

派出所民警立即在附近路口进行围追堵截。经过近三个小时的侦查,终于在距离案发地十公里的一条土路上,将犯罪嫌疑人刘茫(化名)抓获。

(光明)

校长带女下属开房 官方称其已辞职

本报讯 从今年4月份开始,一篇名为《举报高教集团董事长、党委书记兼总校长杨衢违法乱纪》的帖子在安徽省蚌埠市的论坛上流传,当事人举报杨衢组织和参与赌博、上班期间带女下属在宾馆开房等。

昨天上午,记者从蚌埠市高新区管委会宣传部门获悉,网友举报的多个问题部分属实,纪委已介入调查,管委会在网上进行了回应。目前,高新区已免去杨衢的高新教育集团党委书记职务,杨衢本人已辞去高新教育集团总校长职务。(法晚)